

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第33期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021年9月9日

示范区召开灾后重建政金企对接会

9月8日下午，“万人助万企，金融在行动”焦作市灾后重建政金企对接会（示范区专场）在焦作市智慧金服公司一楼大厅召开。市金融工作局副局长刘志刚、市银保监分局副局长贾楠、人民银行焦作市中心支行货币信贷科科长职国利及宣讲人受邀出席和宣讲。示范区管委会副主任王建新出席并主持活动，区直相关部门、金融机构以及示范区部分重点企业代表参加会议。

宣讲会上，人民银行焦作市中心支行、市银保监分局、市智慧金融服务公司及工商银行、建设银行、国寿财险、人保财险等4家金融机构分别就各单位推出的企业经营支持、灾后重建、保险理赔、智慧金融平台服务等各方面金融惠企政策和措施进行了详细宣讲，切实帮助企业熟悉掌握优惠政

策，提升惠企政策知晓度，力促银企双赢，推动“万人助万企”活动顺利开展。

会议指出，一是要坚定信心。本次会议是汛情、疫情及经济下行的大环境下召开的，企业经营压力有目共睹，积极帮助市场主体纾困解难，助推企业更好更快发展是我们的共同目的，金融系统要积极行动，最大限度减少汛情、疫情对经济社会发展的冲击影响，结合“万人助万企”活动，全力支持服务应急救灾和灾后重建各项工作。大家要万众一心加油干，越是艰险越向前，不屈不挠将示范区经济发展水平推向新高度。二是要团结互助。各区直部门、金融机构要提高认识、端正态度，深入贯彻“守规矩、懂业务、真落实”会议精神，努力克服汛情、疫情带来的企业经营压力，全力推动涉企金融优惠政策落地落细。增进政、金、企三方了解，以“一家人”思想为指引，加强互信，积极实现互惠多赢。三是要多措并举。各金融部门要多办活动、办实活动，为企业量身打造个性化金融服务，做到灵活多变、快捷安心、服务到家，播洒“及时雨”，想企业之所想，帮企业之所难，满足企业经营创业的信贷需求，尽可能“雪中送炭”，不抽贷、不压贷、不惜贷，帮助企业渡过难关，摆脱困境，让企业多一些选择，少一些奔波，构建银企沟通机制，破解惠企政策“最后一公里”难题。要多关注、培育一批成长性好的中小微企业，认真分析其成长性和上级授信的可能性，进一步简化办事手续，减少审批环节，提高贷款投放效率和资金周转效率，帮助中小微企业尽快做大做强。

会议最后强调，各银行和企业要以此次对接会为契机，共享机遇、共谋发展，为示范区企业灾后重建和提速发展再添动能，为焦作经济社会高质量发展做出新的更大的贡献！共同努力为焦作在中原更加出彩中出重彩、更精彩，争当河南在中部地区崛起中奋勇争先的主力军贡献力量。

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员
发：区直各局委办，各乡镇（街道）
责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)
